

# “三问三追三落实” 做好东部化工区化工企业代管工作



记者 李鸿斐  
通讯员 刘健 报道  
晨报讯 为做好原张店东

部化工区化工企业的代管工作，通报前期安全生产检查情况，部署近期安全生产工作，8月1日，临淄区应急管理局组织召开东部化工区化工企业安全生产检查反馈暨座谈会。

会上，临淄区应急管理局危化科负责人通报了前期安全

检查情况，对企业隐患情况进行了剖析，深入挖掘企业深层次的问题，并对下一步工作提出要求。

临淄区应急管理局党组书记、局长徐志信指出各企业要结合通报的问题做好三方面的

规定是否健全；二问安全责任制是否有人干、有人管，是否有考核；三问存在的问题公司是否能接受。要做好“三追”，一是倒追制度规定是否实际使用；二追过程管控是否处于可控状态；三追安全生产工作是否逐年提升。要做好“三落实”，一是落实一把

手安全生产主体责任；二是落实管控措施；三是落实日常隐患排查治理。各企业要做好高温、汛期的安全生产工作，切实抓好“八大危险作业”和外来施工作业，让安全生产在企业生根发芽，为企业的发展提供坚实的基础。



## 淄博市工业学校 举行产学研融合签约仪式

记者 李鸿斐  
通讯员 刘强 报道  
晨报讯 为加强学校与高职院校、区内优秀企业的交流对接，实现各方资源共享、优势互补、互惠互利、合作多赢，近日，淄博市工业学校举行产学研融合签约仪式。

产学研融合是职业院校深化教学改革、提升人才培养质量的需求，也是增强技术创新能力、提高核心竞争力的需要。签约仪式上，淄博市工业学校分别与潍坊职业学院、山东药品食品职业学院两所高职院校以及山东齐鲁药业有限公司、淄博鑫泰石化有限公司、淄博万豪大酒店等10家优秀企业签订合作协议。

根据合作协议，校企双方将在科学设置专业、完善人才培养方案、共同制定课程标准、加强人才质量评价及共建校企项目等领域加强合作，建设教学质量和办学水平一流、文化特色鲜明，集中职教育、五年制高职教育、技术推广、劳动力转移培训和社会生活教育“五位一体”，与地方经济发展高度契合的高水平中等职业学校，努力打造职业教育创新发展的“临淄模式”。

临淄区委教育工委常务副书记、区教育和体育局党组书记、局长刘学军表示，希望以此次签约为契机，进一步深化产学研融合，充分发挥区域人才和资源优势，着力探索和发展校企产学研合作的新领域、新途径，进一步加大校企产学研合作的力度，为区域经济社会提供人才支撑。

## 志愿服务进公园

近日，临淄区疾控中心志愿服务队走进晏婴公园，积极为公园内休闲的群众宣传普及健康知识，这是临淄区疾控中心为广泛普及新时代文明实践志愿服务理念而实施的一项惠民举措。

志愿者们通过设立展板、发放宣传资料、接受群众咨询、跳健身操等方式，引导群众强身健体，合理饮食，养成健康生活方式，正确预防慢性病和传染性疾病。下一步，临淄区疾控中心将继续开展各类活动为全区居民提供优质的健康教育、咨询等服务，帮助居民养成健康、卫生的生活习惯，增强疾病预防和卫生健康意识。 记者 李鸿斐 通讯员 宋雪娟 报道



## 我学会了踢足球

我们学校少年宫活动有许多项目：踢足球、踢毽子、航模……我参加的是踢足球。

踢足球有许多好处：可以锻炼身体，让我们有一个健康的体魄；可以结交朋友；还可以培养我们的团队意识。

教我们足球的老师是路鸿瑞老师，他教我们先从对墙练起，用脚弓把球朝着墙踢过去，球碰到墙就会再滚回来。刚开始我由于力气很小，踢不了多远，不过经过几次训练，

我踢球踢得越来越远了，用脚弓踢球还把我的“内八字”练好了。经过练习，我还学会了传球：两个人各站一边，中间拉开一定的距离，传球，接到球后可以停一下再传，也可以直接传。除了传球，我还学会了从各个角度射门，以及学着用脚背、脚尖、脚跟踢球。

这就是我参加学校少年宫项目——踢足球得到的收获。 临淄区敬仲镇第二小学 崔雅晴 辅导教师 刘丹

## 临淄区卫生健康综合执法大队 “综合查一次”助力优化营商环境

文/图 记者 李鸿斐  
通讯员 潘卓

晨报讯 8月3日起，临淄区卫生健康综合执法大队对全区二级以下医疗卫生机构开展了“综合查一次”执法检查。截至目前，累计出动执法人员110多人次、执法车辆23车次，监督检查全区二级以下医疗机构16家次，下达卫生监督意见书48份，警告12起。

此次“综合查一次”为卫生监督各专业综合执法，检查涵盖医疗卫生专业，包括医疗机构的执业登记、医护人员依法执业、重点医疗技术、抗菌药物临床使用等情况；传染病监督专业，包括新冠肺炎防控、发热门诊、预检分诊、传染病疫情报告、消毒隔离、医疗废物管理、传染病分类监督综合评价等情况；放射卫生监督专业，包括放射诊疗许可证、放射从业人员个人剂量检测及职业健康检查、职业健康档



执法人员正在对医疗机构进行检查。

案、放射防护检测、患者防护设施配备等情况。

“综合查一次”执法模式，实现了同一企业多专业“一次清查”，破解了执法“扰民”问题，清

除了多头执法，杜绝了选择性执法，为营造良好营商环境奠定了基础，进一步提升了服务群众、服务基层、服务企业的行政执法水平。

## 缤纷多彩的少年宫

学校的少年宫里有很多丰富多彩的活动，陶艺、布艺、航模和电钢琴等各种项目。这既丰富了同学们的想象力和创造力，也锻炼了同学们的意志。

舞蹈是我现在训练的项目，它既能够锻炼身体的柔韧性，又能增强身体的协调度，还是一个能够让人身心放松的项目。学习舞蹈需要循序渐进，从易到难，从一个简单的基本功到高难度的动作，都需要坚持，不能够放弃，才能使自己的动作完美而纯熟。老师带领我们跳新疆舞、

天鹅舞和民族舞，告诉我们舞台上不仅要注意动作，还要注意表情管理，要保持自信，绽放属于自己的光芒。吃得苦中苦，方为人上人，跳舞既不能嫌苦，也不能嫌累。通过学习舞蹈，我明白了“台上一分钟，台下十年功”，每一次的收获都要付出勤奋和执着的汗水。

我希望同学们能够积极参与，让我们的成长足迹都记录在这里，释放热情与动力，共建缤纷多彩的美好校园。 临淄区敬仲镇第二小学 崔梦晨 辅导教师 刘丹